

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О
КУЛИНАРИИ



ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О КУЛИНАРИИ

В некоторых регионах Японии популярным снеком являются кленовые листья во фритюре.

Листья собирают, затем выдерживают примерно год в бочонках с солью, а после этого покрывают особым сладким тестом и обжаривают в масле. Производители снека уверяют, что самым подходящим занятием при поедании кленовых листьев является любование осенними красками японской природы.



ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О КУЛИНАРИИ

Белые и коричневые яйца ничем не отличаются по вкусовым и питательным свойствам, а также по прочности скорлупы. Цвет скорлупы зависит от породы и цвета самой курицы: белые особи обычно несут белые яйца, цветные особи — коричневые яйца. Разная цена на яйца разного цвета в магазине скорее всего объясняется другими параметрами — например, размером. Также цена может зависеть от традиций той или иной страны. Если домохозяйки в данном регионе предпочитают покупать белые яйца, коричневые могут стоить дороже, так как их предложение ограничено, и наоборот.



ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О КУЛИНАРИИ

Ещё в начале 19 века и во Франции, и в Англии устрицы считались пищей бедняков, которым не хватало денег на мясо. Однако бесконтрольный вылов устриц привёл к их резкому сокращению в природе, и во второй половине 19 века они сильно подорожали, став деликатесом.



ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О КУЛИНАРИИ

Многие пассажиры самолётов вкус привычной еды воспринимают совершенно по-другому. Причиной этому служит шум полёта. При высоком уровне шума еда кажется менее солёной и сладкой, но при этом более хрустящей.



ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О КУЛИНАРИИ

В 2000 году в Японии провели опрос общественного мнения, в ходе которого японцам задали вопрос: какое изобретение 20 века они считают самым важным? В пятёрке лидеров оказались такие высокотехнологичные вещи, как музыкальный плеер, компьютерные игры, миниатюрная видеокамера и караоке. Но первое место японцы отдали лапше быстрого приготовления.



ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О КУЛИНАРИИ

Надпись «Не содержит холестерина» на упаковках растительного масла — это просто рекламный трюк, так как холестерин может содержаться только в животном жире



ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О КУЛИНАРИИ

Когда сахар появился в Европе, он был роскошью. Чтобы показать своё положение, у богатых людей вошло в моду иметь чёрные зубы.

